

大家好，关于NFT钱包电脑网站买卖很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于nft 钱包的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 普通用户如何参与NFT？](#)
- [2. 以太坊生态钱包是什么](#)
- [3. 现在NFT很火，NFT怎么提现，有什么靠谱的方式吗？](#)
- [4. 虚拟货币钱包你用的哪个？](#)

普通用户如何参与NFT？

多数的艺术品、图像、音乐等等的NFT在2021年迅速爆红。不论是大家耳熟能详的《无聊猿》，还是经由知名人物所发行的项目，都在一瞬间走红，而走红后的NFT市场价格往往是普通用户所购买不起的。那除了追随这些流行外，还有什么办法可以参与NFT呢？

因NFT可以视为一种投资，那这些投资的管道，作者这边做些简单的介绍，让想参与NFT的人也能轻易进入NFT的世界！

?直接购买NFT产品

但凡我们可以看到的图片、音乐等都是可以直接从交易所进行购买的，像是可以在OpenSea、币安、AxieMarketplace等都是可以直接做交易的。购买NFT产品的前提是需要先准备好钱包且拥有与卖家相应的代币和网站的会员注册。这边需要注意的是，因NFT属于投资型产品，任何的投资都是具有一定的风险性，购入时务必多做功课，避免购入后价格崩盘，但也可能购入时没什么价值，等着等着就成为了百、千万富翁都是有机会的。

?投资NFT相关代币

许许多多的链游都有推出该游戏的代币，又或者说是《无聊猿》所推出的代币，这些代币就是简单的进行投资，可以从大型交易所购入代币，等到涨价时在售出。就像上述所叙述，投资是属于有风险性的，不可能任何投资都是稳赚不赔，谨慎投入身上可用金额，切勿倾家荡产，NFT代币也随着市场行情在变动，要随时注意着，不可因为贪念而得不偿失。

?发行个人NFT

这种方式兼具著作者可以自己持有，也或许能为自己带来收入，但发行的本质是绝对没问题，但任何的平台都需要收取一定的上架费用，这笔开销也必须谨慎考量。会不会正在阅读这篇文章的用户就是下一个周杰伦或者黄明志呢？随着多数知名人物的投入，市场也被炒的火热，但物以稀为贵的概念还是要有，当大量生产的时候，价格或许就会随着量多而变动。

除了以上三种方式以外，普通用户还有许多途径可以参与NFT。但是，NFT的发展目前还处于比较早期的阶段，存在一定的监管问题和投资风险。大家无论以何种方式参与NFT，都应该保持十二分的警惕，防止上当受骗。

以太坊生态钱包是什么

从技术上来说，其实只有两种类型的账户能持有以太坊上的资产：外部所有者账户（EOA）（译者注：即我们平时接触到的，用户通过私钥来直接控制的账户）和智能合约账户。这两种账户都能保存ETH、ERC20代币和NFT，都能跟其它账户交互！

依据对这两类账户的运用，钱包可分成下面几类：

- 1.软件EOA钱包
- 2.硬件EOA钱包
- 3.单签名智能合约钱包
- 4.多签名智能合约钱包
- 5.托管型钱包

现在NFT很火，NFT怎么提现，有什么靠谱的方式吗？

想要玩NFT？我有一个完全零风险的办法。

那就是去画画，一定要老外喜欢的风格，然后到外网的数字产权交易所卖，大概有8个交易所。然后一群外国赌徒就会把你的画，来进行炒作。当然，第一个炒家，就会把你的画数字版权买走，用的是虚拟货币，价格大概在几百刀。

反正你卖出画之后，立刻把这些虚拟货兑换成美元再兑换成人民币落袋为安。

至于那些炒家用你的NFT画去怎样的炒作都与你无关了。

你只需要疯狂的画画，疯狂的输出数字版权资产，去卷走老外的钱就行了。

这是唯一零风险的办法。其它的方法，我觉得都风险特别大。

等你做大了之后，还可以联系在校艺术生，让他们帮你画，你做中间商赚差价，收购他们的版权，然后拿到外网数字版权NFT交易所卖。

虚拟货币钱包你用的哪个？

我用货币钱包是imtoken，应该目前除了交易所钱包以外最多人使用的一个虚拟货币钱包了。这个钱包不错的，支持大多数以太坊的数字货币，现在imtoken也支持了EOS了，EOS的映射就可以在钱包里面进行。

一般我都是把币放在交易所里面的，如果有一些有潜力的币，打算长期持有的话我会放进去钱包里面，我钱包里面是没有ETH的，转入不用手续费，转出才需要，所以这个也是长期的动力吧，不到目标位不转ETH进去拿出来。

当然有一个不好就是要记得私钥，不然忘了里面币就找不到了。

关于本次NFT钱包电脑网站买卖和nft钱包的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。